LE NUMERO DE SECURITE SOCIALE

I CODAGE DE L’INFORMATION

Le numéro de sécurité sociale comprend 13 chiffres, ainsi qu’une clef qui comprend 2 chiffres.

Premier chiffre:



sexe
1 masculin 2 féminin

Deuxième et troisième chiffre:

deux derniers chiffres de l’année de naissance

Quatrième et cinquième chiffre:

mois de naissance

Sixième chiffre et septième chiffre :

département de naissance

Du huitième au dixième


commune de naissance

Du onzième au treizième 


nombre de naissances dans la commune depuis le début de l’année

Compléter les numéros suivants:

Marie est née en 1958 dans le département de la haute marne, et 6ème naissance de l’année dans la commune. La naissance a eu lieu en juillet.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	2
	1
	
	
	
	CLEF
	
	


Hervé, 43 ans, est né en juillet dans le département de la Haute Marne ,et 429 ème naissance de l’année.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	4
	5
	
	
	
	CLEF
	
	


Anatole, 71 ans est né en août dans le département de la Marne , et 7 ème naissance de l’année.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	7
	8
	9
	
	
	
	CLEF
	
	


Monique, 31 ans, est née en mars dans le département de la Meuse , et 21 ème naissance de l’année.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	9
	3
	
	
	
	CLEF
	
	


Jean-Pierre est né en janvier 2000 dans la commune 654 du Doubs (25) et est la 3ème naissance de l’année.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	CLEF
	
	


Aline, 28 ans est née au  tout début de l’été dans le département de la Haute-Saône (70), 112ème naissance de l’année.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	7
	5
	
	
	
	CLEF
	
	


Décoder  les numéros suivants:
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Il VERIFICATION DE L’INFORMATION

Chacun est susceptible de commettre une erreur en recopiant son numéro. La clef permet de détecter la plupart des fautes de frappe au moment de la saisie.

Voici la séquence mathématique qui permet de calculer la clef: 

( diviser le numéro de sécurité sociale considéré comme un nombre à treize chiffre par 97. 

R est le reste de la division

( 97  -  R est la clef cherchée

Calculer la clef des numéros précédents.
Laurent DEPIERRE

